



AGRICULTURA E ALIMENTAÇÃO

Direção-Geral de Alimentação e Veterinária

Declaração de Retificação n.º 410/2023

Sumário: Retificação do Aviso n.º 8833/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 4 de maio de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 8833/2023, de 4 de maio, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 4 de maio de 2023, onde se lê, no n.º 1, «para preenchimento de 1 (um) posto de trabalho» deve ler-se «para preenchimento de 2 (dois) postos de trabalho».

5 de maio de 2023. — A Diretora-Geral de Alimentação e Veterinária, *Susana Guedes Pombo*.

316453541